

上个月,全国70个大中城市65城房价上涨 省城房价上演“8连涨”

星报讯(记者 董艳芬) 昨日上午,国家统计局公布了今年5月份“70个大中城市住宅销售价格变动情况”。

数据显示,与上月相比,70个大中城市中,65个城市的新房价格出现上涨,我省纳入统计的合肥、蚌埠、安庆房价也继续“小幅爬坡”,其中,合肥新建商品住房上涨0.9%,这也是自去年10月份以来,省城房价连续8个月出现上涨。

统计数据显示,5月全国70个大中城市中,价格下降的城市有3个,持平的城市有2个,上涨的城市有65个。北、上、广、深四大城市5月份房价比4月份均有所上涨。

在中部六省省会城市中,新建商品住房涨幅最高的山西太原,环比上涨2.1%,涨幅最低的为武汉、合肥和郑州,均上涨0.9%。

合肥房价小幅爬坡的同时,楼市销

量则在持续回落。数据显示,5月份,合肥市区住宅销售量为7900余套。这是近三个月来销售量首次下跌到了8000套以下,也是连续两月有明显幅度下跌的现象。

另外,被纳入统计的我省蚌埠、安庆两地房价,上个月也“跟风涨”。其中,蚌埠新建商品住宅环比上涨0.6%,同比上涨2.5%;安庆新建商品住宅环比涨幅0.6%,同比上涨3.2%。

合肥综合保税区年内有望敲定

星报讯(刘焯 记者 沈娟娟) 备受关注的合肥综合保税区今年有望梦想成真,记者昨日获悉,合肥综合保税区的申报项目已通过国土资源部、海关总署、住建部预审。“乐观估计,年内合肥综合保税区获批问题不大。”相关业内人士向记者透露。

合肥西城最大社区医院开建

星报讯(祥怡 三虎 实习生 雨竹 记者 徐涛) 昨日,随着多台挖掘机轰隆隆的启动声,位于蜀山区创新大道与磨子潭路东北角、合肥西部城区最大的社区医院——蜀山区南岗镇卫生院正式开工建设。据介绍,该卫生院预计明年五月份投入使用。

根据建设规划,新卫生院由两幢六层建筑构成,其中门诊住院楼约为5400平方米,将设内科、外科、妇产科、儿科、口腔科等约20个科室。在该院就能做阑尾炎、胆囊切除、外科、妇科等多种手术,最多可以同时接纳1000多人就医问诊,为目前合肥西城最大的社区医院。

市体育馆系列招聘会轮番登场

星报讯(记者 祝亮) 本月底,2013届大学毕业生就要陆续离校,“就业”再次成为热议话题。记者了解到,6月22日,乐视网将在合肥市体育馆举办一场大型综合性人才招聘会,提供各类工作岗位8000多个。

据悉,该场招聘会中,不少企业在职位要求描述中均标明欢迎应届生投递简历。除了每周六的现场招聘会外,招聘会主办方还将举办一系列的区域性网络专场招聘会和行业专场来帮助高校毕业生突围“史上最难就业季”。

肥西境内3条国省道升级改造

星报讯(董世一 张妍 星级记者 俞宝强) 昨日,记者获悉,肥西境内的206、312和103三条国省道将按照一级公路的标准,全面进行改造施工。

据悉,206国道肥西境内6个标段施工单位都已进场,正在进行清表施工,已完成工程量约50%。312国道合六路肥西段六个标段均已进场开工。此外,103省道合铜公路肥西段的改造也将于近期开工。

中石化合肥分公司多项举措 确保“三夏”油品市场供应

星报讯(胡前龙 孔亚琴) “三夏”农业生产关键时节,中石化安徽合肥石油分公司油库是合肥市及周边成品油市场供应的主要来源,该公司物流部做足功夫,确保“三夏”油品市场供应。

为更好地服务客户,该公司物流部在验票发货窗口免费为驾驶人员提供防暑降温用品、开水、急救药品等,并在验票室大厅内设置报刊杂志架和座椅,以方便客户及驾驶员休息。中控调度人员24小时监控油品运输、库存情况,及时将油品库存情况报告部门负责人,二次物流调度人员主动与零售调度人员沟通,及时了解加油站的库存情况,制订应急措施,确保加油站油品充分供应。

针对夏季特定季节易发生的状况,目前,该公司积极完善各项应急预案,加强全体员工对预案演练的熟悉度,提高员工在发生应急事件时的处置能力,确保油库各项工作安全平稳运行。



昨晚,一场消防疏散演练在安徽商之都合肥旗舰店举行,千余名“顾客”在商场工作人员引导下,快速有序疏散到建筑外安全地带。商场员工扑救初起明火,组织人员疏散逃生能力在演练中充分得到提高。 李超钰/图

手机卡里有20万? 原是吸毒幻觉 女乘客借的哥手机玩,归还时,居然说自己卡里有20万

星报讯(记者 祁琳) 6月16日上午9时许,在合肥沿河路上一饭店前,一名出租车司机报警,称他跟一位乘客发生争吵,乘客要其归还20万元,司机不知道如何是好。

据悉,当天,出租车司机从亳州路附近拉了一位女乘客,在行驶过程中,女乘客要司机借手机给她,出租车司机

便把自己的手机借给了她。谁料,女乘客并未打电话,只是换了手机卡,拿着手机把玩。送到沿河路附近时,乘客归还手机后下车,谁料,没一会,她追上来,说手机里的电话卡忘记取走,并称里面有20万元,让司机归还。

这句话弄得司机丈二和尚摸不着头脑,双方发生争执后,司机报警,辖区

民警赶到,发现这名女乘客神情亢奋,大吵大闹,有些不对劲,怀疑其吸毒,产生幻觉。

带回派出所一检查,果不其然,从女乘客随身携带的小包里搜到了一个自制冰壶,女乘客也承认自己于前一晚在临泉路上的一处旅社吸了毒。女乘客是江西人,目前,警方对其进行了行政拘留处罚。

超限106.18%只罚13800元,太轻了 合肥群众昨日公议两起行政执法案件,对超限超载处罚太轻不满

星报讯(记者 祝亮) 昨日,在合肥市法制办的组织下,群众公议团对最近发生的两起行政执法案件进行了公议。公议中,群众对执法案件异议不大,但认为对超限超载行为处罚太轻了。

第一件公议案件是今年6月4日,合肥市公路局在S105下行39K+900M公路上,发现巢湖市某货运公司的货车涉嫌在公路上超限行驶,执法人员依法检查车辆,并对车辆进行监测,发现该车总

重113.4吨,超限58.4吨,超限率106.18%。给予责令停止违法行为,拟行政处罚,罚款金额13800元,并对违法超限货物予以卸载。

第二件公议案件是今年4月,合肥市卫生局对某本土知名餐饮企业检查时发现,凉菜间操作台下方的货架上放置了进口食品,但标签无中文标识;并在白案间调味品货架上发现1瓶超过最佳使用时间的美国“卡夫芝士粉”。执法人员

对这些食品进行了没收,并罚款4000元。

在群众公议过程中,群众公议员对执法案件的执法过程没有表示异议。但他们认为对超限超载的违法行为处罚太轻。一位群众公议员表示:“我建议省、市立法部门应该尽快修改相关法规、规章,加大对超限超载的处罚力度。出现超限超过百分之百的,应当直接吊销相关执照、证件,取缔运输公司的经营权,就应该像治酒驾一样去治超。”

全省4000余家新闻出版单位通过年度核验

星报讯(唐晓 记者 桑红青) 记者昨日从省新闻出版局获悉,在日前结束的年度资料出版物、新闻记者证、报刊记者站、出版物发行单位、印刷企业等2012年度集中年度核验中,全省有4000多家新闻出版单位核验合格。

省新闻出版局以深化行政审批制度改革为抓手,组织了以“两集中、两到位”为主要内容的改革试点工作,审批项目进一步清理,审批流程进一步优化,审批工作标准化建设进一步加强。据了解,集中组织年度核验工作,是省新闻出

版局一项具体便民、利民、为民的实际行动,已经坚持7年。今年的集中年度核验工作,省新闻出版局抽调专业人员集中办公,核验对象4000多家,核验合格单位现场确认并换发相关证件,努力以创新管理促发展、以优化服务促发展。